

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Предмет: Извештај комисије по расписаном конкурс за избор једног Сарадника у настави за ужу научну област Нацртна геометрија.

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду бр. 25/80 од 22.09.2023. године, именовани смо за референте по расписаном конкурс за избор једног **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **ИНЖЕЊЕРСКА ГЕОМЕТРИЈА И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА ПРОСТОРА**, за рад на одређено време од једне године. Конкурс је објављен у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање број 1060 дана 04.10.2023. године.

На основу прегледа и анализе достављеног конкурсног материјала подносимо Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду следећи

ИЗВЕШТАЈ

На објављени конкурс се у прописаном року пријавио један кандидат: Алекса Кушљевић, инжењер геодезије. Увидом у поднету документацију, утврђено је да кандидат испуњава све прописане услове конкурса, те да се може приступити даљој процедури избора.

1. Биографски подаци

Кандидат Алекса Кушљевић, инжењер геодезије рођен је 20. септембра 2001. године у Пљевљима. Основну школу „Салко Аљковић“ у Пљевљима завршио је 2016. године са одличним успехом. Гимназију „Танасије Пејатовић“ у Пљевљима завршио је 2020. године такође са одличним успехом, као носилац дипломе „Луча“.

Основне академске студије Грађевинског факултета Универзитета у Београду уписао је школске 2020/2021. године и завршио их 30. септембра 2023. године на смеру Геодезија и геоинформатика са просечном оценом 8,61 и стекао звање: инжењер геодезије. На предмету **Рачунарска геометрија**, који припада групацији предмета у оквиру уже научне области за коју конкурише, кандидат је имао оцену 10 (десет).

Мастер студије на студијском програму Геодезија на Грађевинском факултету Универзитета у Београду уписао је школске 2023/2024. године.

Говори и пише енглески језик - ниво Б2. Користи програме: AutoCAD, Python, програмски језик R, као и matlab. Служи се програмима у оквиру пакета MS Office, међу којима одлично влада програмима: MS Word (за обраду текста), MS Excel (за табеларне прорачуне) и MS Power Point (за израду презентација).

2. Радно искуство

Алекса Кушљевић је био ангажован као студент демонстратор на предмету **Компјутерска визуелизација 3Д простора у геодезији** (који припада ужој научној области за коју конкурише) у школској 2022/2023 години на Грађевинском факултету Универзитета у Београду.

У јулу 2023. године обављао је стручну праксу у Јавном комуналном предузећу “Београд пут” у трајању од једног месеца.

3. Закључак и предлог комисије

На основу прегледа достављене документације, као и увида у наставне и стручне активности кандидата, констатујемо да кандидат Алекса Кушљевић, инжењер геодезије, испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању и Статутом Грађевинског факултета Универзитета у Београду за избор у звање САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област: ИНЖЕЊЕРСКА ГЕОМЕТРИЈА И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА ПРОСТОРА.

С обзиром на све што је претходно речено о кандидату, са задовољством предлажемо Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду да се Алекса Кушљевић, инжењер геодезије, изабере у звање САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ИНЖЕЊЕРСКА ГЕОМЕТРИЈА И ВИЗУЕЛИЗАЦИЈА ПРОСТОРА за рад на одређено време од једне године.

У Београду, 25.10.2023. године

Др Марија Обрадовић, дипл. инж. арх.
Редовни професор, Грађевински факултет
Универзитет у Београду

Др Магдалена Драговић, дипл. инж. арх.
Ванредни професор, Грађевински факултет
Универзитет у Београду

Др Слободан Мишић, дипл. инж. арх.
Ванредни професор, Факултет примењених уметности
Универзитет уметности у Београду